Hej grannar! Senaste nytt om distribution av papperstidningar kommer här.

I fredags gästades Djingis Khan av Sydsvenskans chefredaktör Jonas Kanje. 
Han är tacksam för det stora engagemanget som vi visar rörande tidningen. 

Vår skrivelse där vi reagerar mot att papperstidningar ej längre ska levereras till brevlådan tog alltså skruv! 

Jonas kom hit för att på plats få en bild av hur det ser ut på området, få höra våra synpunkter och ge sin vinkel på distributionen och framtiden. 

Vi var fyra som mötte upp vid fastighetsboxarna på IJKL-parkeringen: Åsa Bodell, Lena Sidlöf Lundahl, Eva Kristensson och undertecknad. 

Vi tittade på hur fastighetsboxarna fungerar (öppnas med huvudnyckel) och diskuterade storleken. Flera boxar var vid tillfället välfyllda med brev plus enstaka paket. 

Vi gick runt på gårdarna. Som längst är det runt 300 meter mellan hus och fastighetsbox. Mindre kul att hämta tidningen i boxen vid dåligt väder, halka osv. Detta framkom:

Det viktigaste: Man kommer från Sydsvenskans/Bonways håll att ta sig en funderare på hur det ska bli framöver på vårt område. Start för förändring av distributionen är satt till den 28 maj (trodde Jonas). Hur som helst, Jonas kommer att meddela oss hur det blir (fortsatt brevlåda eller fastighetsbox) innan förändringen träder i kraft.

Jonas beklagade formuleringarna i info-bladet från Bonway. Han konstaterade att kommunikationen inte blivit ”helt rätt” med tanke på vårt områdes förutsättningar. Bonways kalkyl är gjord utifrån tidsbesparing i minuter och sekunder. De har inte tittat på kartan över respektive område. 

Vi fick veta att Sydsvenskan idag har 85 000 prenumeranter. 53 procent prenumererar på den digitala versionen. 47 procent på papperstidningen. Snittålder för prenumeration på papperstidning är 70 år, digital 45 år. 

Distributionen är kostsam. Här vill man kapa kostnader. Nästa troliga steg är att dela ut bara några dagar i veckan. I framtiden troligtvis: ”Premiumprodukt” om man vill ha utdelning. Eventuellt differentierade priser. 

Jonas samlade in våra synpunkter och listade följande punkter: 
Avstånd till boxarna 
Integritet (säkerhet) 
Snöröjningsaspekten (Åsa påpekade att det kommer att bli dyrare för vår förening om tidningarna hamnar i fastighetsboxarna, innebär utökad/tidigarelagd röjning) 
Rättviseaspekt låghus/höghus 

 Återkommer här när jag fått Jonas svar! 
 Nu får vi se vad utfallet blir. 

